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ت  هیا ل  مسئو  ، ن ملکیا طمه  فا

دانشگاه  ریحانه‌النبی  دانشجویی 

فرهنگیان کرج با تاکید بر اینکه روز 

گذشته برای اولین‌بار بود که در دیدار 

دانشجویان با رهبری حضور داشتم، 

گفت: »به همین دلیل این دیدار برایم 

بسیار متفاوت بود و صحبت‌هایی که رهبری خطاب به دانشجویان 

مطرح کردند، نشان داد که این هیات‌ها ظرفیت‌های بالایی در فضای 

دانشجویی دارند که باید از آن بهره‌گرفت؛ به‌طوری‌که ایشان مطرح 

کردند قدر ظرفیت این هیات‌ها را بدانیم و تلاش کنیم تا از این طریق، 

گفتار حق را در فضای دانشگاهی گسترش دهیم.« 

او ادامه داد: »هیات‌های دانشجویی به گفته رهبری می‌توانند 

دست دانشجویانی که در این هیات‌ها حضور ندارند را هم بگیرند و 

معتقدم این موضوع ‌انگیزه زیادی به فعالان این هیات‌ها می‌دهد 

تا زمینه را برای انتشار کلام حق و روشن نگه‌داشتن نور قرآن در 

فضای دانشگاهی آماده کنند، البته طبیعی است که باید برنامه‌ریزی 

مشخصی برای تحقق این مطالبه ازسوی هیات‌ها صورت بگیرد.« 

مسئول هیات دانشجویی ریحانه‌النبی دانشگاه فرهنگیان کرج با 

تاکید بر اینکه فعالان این هیات‌ها در طول یک ‌سال گذشته تلاش 

زیادی برای تحقق جهاد تبیین در فضای آکادمیک انجام داده‌اند، 

اظهار داشت: »اما این تلاش‌ها کافی نیست و باید برنامه‌ریزی 

دقیق‌تری صورت بگیرد تا آن‌طور که از هیات‌های دانشجویی انتظار 

می‌رود، بتوانند اثرگذاری جدی در بحث جهاد تبیین داشته باشند.« 

وی افزود:‌ »هیات‌های دانشجویی در یک‌سال گذشته تلاش زیادی 

برای جهاد تبیین کردند اما قطعا باید تلاش‌های بیشتری در این زمینه 

صورت بگیرد تا بتوانیم آن‌طور که انتظار می‌رود اثرگذاری وجود داشته 

باشد. فعالان این هیات‌ها در حوزه ایجاد نشاط در فضای دانشگاهی 

هم ورود کرده‌اند، با این‌حال معتقدم با توجه به شرایط موجود باید 

عزم بیشتری در این زمینه وجود داشته باشد تا درنهایت بتوانیم 

آن‌طور که لازم است در این زمینه هم تاثیرگذاری داشته باشیم.« 

ملکیان خاطرنشان کرد: »یکی از اقدامات هیات‌های دانشجویی این 

است که بتوانند به صورت غیرمستقیم زمینه را برای رشد دانشجویان 

در حوزه‌های مختلف فراهم کنند، مساله‌ای که می‌طلبد برخی از 

هیات‌ها برای تحقق آن، دچار تغییراتی شوند. البته این‌طور نیست 

که بگوییم همه هیات‌ها نیاز به این تغییرات دارند، اما بسترسازی 

برای سوق‌دادن دانشجویان به صورت غیرمستقیم به حوزه‌های 

مختلفی که باعث رشدشان شود، موضوعی نیست که به‌راحتی 

امکان‌پذیر باشد.« 

بقیه‌الله‌الاعظم  هیات  مداح  بادکوبه،  محمدحسین 

دانشگاهیان استان مرکزی با بیان اینکه برای تفاوت دیدار 

روز گذشته با سال‌های قبل باید نگاهی به دیدار سال 

گذشته داشته باشیم، گفت:‌ »سال گذشته، فعالان 

هیات‌های دانشجویی در طوماری به مقام‌معظم‌رهبری 

اعلام کردند که در نظام تمدن اسلامی برای این هیات‌ها 

نیز یک وظیفه و نقش تعیین کنند، درنهایت ایشان در دیداری که به صورت مجازی 

هم برگزار شد، بحث جهاد تبیین را اولین بار به میان آوردند. البته زمان صدور این 

فرمان، علی‌رغم اینکه برایمان لحظه شیرینی بود، اما از یک سو هم نگرانی‌هایی برای 

تحقق این موضوع داشتیم.« 

او ادامه داد: »خوشبختانه در این مدت اتفاقات خوبی برای تحقق مطالبه رهبری 

در حوزه جهاد تبیین روی داد و در عین حال متوجه شدیم هیات‌های دانشجویی 

نیازمند به بازسازی ساختاری هستند، موضوعی که باعث شد قرارگاه‌های استانی 

در این زمینه شکل بگیرد.«  مداح هیات بقیه‌الله‌الاعظم دانشگاهیان استان 

مرکزی با تاکید بر اینکه در راستای تحقق جهاد تحقق، اشعار مداحی در هیات 

دانشجویی دستخوش تغییر شد، ادامه داد: »قبل از دیدار روز گذشته نیز بار دیگر 

نامه‌ای را برای رهبری ارسال کردیم که در آن علاوه‌بر گزارش کار صورت‌گرفته، بار 

دیگر از ایشان خواستیم که توصیه‌هایی را به هیات‌های دانشجویی داشته باشند. 

اتفاقی که باعث شد حال‌وهوای دیدار امسال متفاوت باشد.«  بادکوبه اظهار کرد:‌ 

»اولین موضوعی که در دیدار امسال برای فعالان هیات‌ها بسیار مهم بود؛ اینکه 

اولا مقام‌معظم‌رهبری خودشان صحبت می‌کنند و اگر این اتفاق می‌افتد، ‌ایشان 

اشاره‌ای مستقیم به هیات‌ها و نقش آنها دارند یا خیر که خوشبختانه لحظه‌ای که 

رهبری به سخنرانی پرداختند به‌صورت مستقیم هیات‌ها را مخاطب قرار دادند. ایشان‌ 

به هیات‌ها توصیه کردند که خسته نشوید و احساس بن‌بست نداشته باشید و این 

موضوع نشان می‌دهد که اقدامات صورت‌گرفته از سوی هیات‌ها هر چند اندک 

بوده، اما به اطلاع ایشان رسیده است.« 

 رهبری برای هیات دانشجوی به‌عنوان یک نهاد اجتماعی 
اصالت قائل هستند

او تصریح کرد: »خوشبختانه دیدار امسال تفاوت ویژه‌ای هم با سال‌های گذشته 

داشت؛‌ یعنی اتکای دیدار بیشتر بر ظرفیت خود دانشجویان متکی بود. به‌طوری 

که زیارت اربعین و مداحی که به‌صورت همراهی کل دانشجویان حاضر خوانده شد، 

از سوی خود دانشجویان مدیریت شد. این موضوع نشان می‌دهد که شخصیت 

هیات‌های دانشجویی در حال شکل‌گیری است و با سرعت زیادی هم حرکت 

می‌کند.« 

مداح هیات بقیه‌الله‌الاعظم دانشگاهیان استان مرکزی با تاکید بر اینکه دیدار سالانه 

هیات دانشجویی با رهبری تاثیر بسزایی در فعالیت دانشجویان فعال در این هیات‌ها 

دارد، تصریح کرد:‌ »هیئات دانشجویی تنها مجموعه‌ای در داخل دانشگاه‌ها به شمار 

می‌روند که دیدار مجزا با رهبری دارند و این مساله نشان می‌دهد که مقام‌معظم‌رهبری 

برای این نهاد اجتماعی اصالت قائل بوده و به فعالیت هیات‌ها امیدوار هستند. هر سال 

که این دیدار برگزار می‌شود، دانشجویان انرژی لازم را برای انجام یک سال فعالیت را 

دریافت می‌کنند.«  بادکوبه به تحقق جهاد تبیین از سوی هیئات دانشجویی اشاره و 

تصریح کرد: »‌قطعا هر اقدامی که انجام می‌شود، می‌توانست به شکل بهتری محقق 

شود و در بحث تحقق جهاد تبیین هم علی‌رغم اینکه هیات‌های دانشجویی تلاش 

کردند تا مطالبه رهبری را محقق کنند، اما طبیعتا جای کار بسیاری وجود دارد. با این 

حال همین اتفاقاتی که رخ داده نیز با تلاش هیئات دانشجویی بوده است. امسال 

نیز امیدوارم که بتوانیم نقص‌هایمان را برطرف کرده و با سرعت بیشتری حرکت کنیم. 

مساله اصلی شناسایی نقاط ضعف و تقویت نقاط قوت است.« 

بادکوبه خاطرنشان کرد: »امسال رهبری دانشجویان را به حق و صبر توصیه کردند و 

اعلام کردند برخی در مسیر سنگ‌اندازی می‌کنند اما هیات‌های دانشجویی نباید 

احساس خستگی کرده و تصور کنند در بن‌بست قرار دارند. البته ایشان فرمایشات 

دیگری هم مطرح کردند اما آنچه صرفا به فعالیت هیئات دانشجویی ناظر بود، ‌این 

دو نکته بود.« 

مجتبی طهماسبی، مداح هیات دانشگاه آزاد واحد شهریار با بیان اینکه 

امسال برای اولین بار در دیدار با رهبری شرکت کرده‌ام، گفت:‌ »قبل 

از دیدار، بیشتر برای اینکه بفهمم فضای این دیدار چگونه است، کنجکاو 

بودم و از اینکه قرار است در چه فضایی حاضر شوم، استرس داشتم. 

البته دانشجویانی که برای دومین بار در این دیدار شرکت می‌کردند، 

از تجربیات‌شان می‌گفتند و این باعث می‌شد تا کمی از استرس 

شرکت‌کنندگانی که برای اولین بار در دیدار روز گذشته حاضر می‌شوند، کاسته شود.« 

او تصریح کرد:‌ »در حسینیه، به همراه دیگر دانشجویان در زمانی که منتظر حضور رهبری بودند، 

سرودی که قرار بود به صورت همگانی خوانده شود را تمرین کردیم و بعد از ورود ایشان، دانشجویان 

در عین حالی که سرود را می‌خواندند، از حضور ایشان شگفت‌زده بودند، ‌البته این تعجب بیشتر به 

دلیل حواشی‌ای بود که اخیرا در فضای مجازی منتشر شده بود.« 

مداح هیات دانشگاه آزاد واحد شهریار اظهار کرد:‌ »قبل از حضور در حسینیه، دانشجویان برخی 

سوالات را با رابط‌ها مطرح کرده بودند که در میان آنها بحث اهمیت جایگاه هیات دانشجویی و 

دوگانه‌سازی دانشجویان از سوی رسانه‌های غربی وجود داشت. متاسفانه می‌بینیم که رسانه‌های 

بیگانه سعی دارند دانشجویان را از فضای انقلابی دور کنند. موضوع مهم دیگری که در دیدار روز 

گذشته به چشم می‌آمد، این بود که به نظر می‌رسید مقام‌معظم‌رهبری قصدی برای سخنرانی 

ندارند که درنهایت با اصرار خود دانشجویان و همچنین درخواست مداح مراسم، درنهایت ایشان 

برای دانشجویان صحبت کردند.« 

طهماسبی در همین زمینه افزود: »رهبری در سخنرانی‌شان، مباحثی مانند اهمیت اربعین را مطرح 

کردند. همچنین درباره هیات‌های دانشجویی هم عنوان کردند که فعالان این هیات‌ها نباید سست 

شوند و لازم است این مسیر را قوت بیشتری دنبال کنند، ‌همچنین توصیه ایشان جذب دانشجویان 

به هیات‌های دانشجویی بود که باید فعالان این هیات‌ها در آن ورود جدی داشته باشند.« 

او اظهار کرد: »شخصا در هیات‌های مربوط به مهدی رسولی در زنجان شرکت می‌کنم و ایشان 

نیز همیشه عنوان می‌کرد که کارکردن در هیات‌های دانشجویی با دیدار رهبری تکمیل می‌شود، 

موضوعی که روز گذشته با حضور در مراسم دیدار با رهبری به معنی واقعی آن را درک کردم. به 

عبارت دقیق‌تر حضور در مراسم روز گذشته باعث شد تا از لحاظ روحی تقویت شوم و همین مساله 

باعث می‌شود تا قطعا نسبت به گذشته پربارتر در این مسیر قدم بردارم.« 

مداح هیات دانشگاه آزاد واحد شهریار بیان کرد:‌ »طبیعی است که وقتی فردی به‌عنوان فرماندهی 

یک مسیر، نکاتی را گوشزد می‌کند باید به آن عمل کرد. معتقدم نگاه جامعی که رهبری به هیات‌های 

دانشجویی دارند می‌تواند بسیار راهگشا باشد و وقتی ایشان می‌گویند امروز فضای دانشجویی ما 

نسبت به گذشته سست‌تر شده و باید آن را پویاتر کرد، نشان می‌دهد باید گام‌های اثرگذاری در 

این زمینه برداشته شود و هیات‌های دانشجویی باید در حد توان در این زمینه ورود کرده و تلاش 

کنند دانشجویان را به سمت چنین فعالیت‌هایی جذب کنند.« 

او با بیان اینکه هیات‌های دانشجویی نتوانسته‌اند آن‌طور که باید درباره جهاد تبیین میان مردم 

و دانشجویان روشنگری داشته باشند، اظهار کرد:‌ »جهاد تبیین تنها در حد یک کلمه معنا شده 

است، ‌درحالی‌که باید در هر مراسمی به این موضوع اشاره شود که جهاد تبیین چه اهمیتی زیادی 

دارد. البته این بدان معنی نیست که تا امروز هیچ اقدامی در این زمینه نشده است، ‌بلکه آن‌طور 

که باید نتوانسته‌ایم در این حوزه کار کنیم.«

سیدسهیل توسلی، مداح هیات محبان اهل‌بیت)ع( 

دانشگاه شهید چمران اهواز با بیان اینکه دانشجویان 

حاضر در دیدار روز گذشته، از شب قبل از دیدار در مسجد 

دانشگاه تهران جمع شده بودند، گفت:‌ »با توجه به اینکه 

برخی از دانشجویان، ‌برای اولین بار در این دیدار شرکت 

می‌کردند، حس‌و‌حال خاصی به حسینیه داده بودند. 

در ابتدای مراسم نیز بعد از قرائت قرآن، سرود همگانی از سوی خود دانشجویان خوانده 

شد که همراهی همه دانشجویان، فضای حسینیه را پرشور کرده بود. البته مداح مراسم 

نیز میثم مطیعی بود که دیگر نیازی نیست درباره این بخش از مراسم صحبت کرد، 

درنهایت با اصرار و شعارهایی که از سوی دانشجویان مطرح شد، رهبری صحبت‌هایی 

را برای دانشجویان مطرح کردند.«  او با بیان اینکه نماز جماعت به امامت رستمی برگزار 

شد، تصریح کرد:‌ »دیدار روز گذشته اهمیت ویژه‌تری داشت؛ چراکه هیئات دانشجویی 

در طول سال‌های گذشته اتفاقات خوبی را انجام دادند و نیاز داشتند تا مسیر حرکت 

آنها به‌طور دقیق مشخص شود که خوشبختانه صحبت‌های مقام‌معظم‌رهبری نیز یک 

دلگرمی برای تداوم حرکت هیئات دانشجویی شد.«  مداح هیات محبان اهل‌بیت)ع( 

دانشگاه شهید چمران اهواز اظهار کرد:‌ »چند سالی بود که دیدار چهره به چهره با 

رهبری انجام نشده بود و امسال بالاخره این دوری تمام شد و رهبری نیز تجدیدبیعتی 

را با هیات‌های دانشجویی انجام دادند. البته ایشان سال گذشته نیز بحث جهاد تبیین 

را مطرح کردند و امسال هم به این موضوع تاکید داشته و عنوان کردند که هیات‌های 

دانشجویی هم باید در مسیرشان صبور بوده و هم در مسیر ثابت‌قدم بمانند.«  توسلی 

تصریح کرد: »در میان هیات‌های مذهبی، ‌باید به جرات بگویم که هیئات دانشجویی 

70 درصد بحث جهاد تبیین را دنبال کردند که البته این نیز به دلیل دوره‌هایی است 

که بخش‌های مختلف مرتبط با هیات‌های دانشجویی برگزار کرده بودند. در حوزه 

جهاد تبیین تصورم این است که بخش اعظم مسیر توسط هیات‌ها دنبال شده؛ البته 

این بدان معنی نیست که دیگر کاری در این زمینه باقی نمانده باشد و قطعا باز هم 

می‌توان اقدامات قابل توجهی انجام داد.« 

مسئول هیات دانشجویی ریحانه‌النبی دانشگاه فرهنگیان کرج:

هیات‌های دانشجو�یی باید برنامه‌ریزی دقیق‌تری 
برای تحقق جهاد تب�یین داشته باشند

مداح هیات بقیه‌الله‌الاعظم دانشگاهیان استان مرکزی: 

رهبری هیات‌های دانشجو�یی را به حرکت در مسیر و صبوری توصیه کردند

مداح هیات دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهریار:

دیدار هیات‌های دانشجو�یی با رهبری باعث تقویت روحیه 
فعالان این حوزه می‌شود

مداح هیات محبان اهل‌بیت)ع( دانشگاه شهید چمران اهواز:

هیات‌های دانشجو�یی بیشتر به بحث جهاد تب�یین پرداخته‌اند 

 مسئولان هیات‌های دانشجویی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مطرح کردند

هیات‌ها در مسیر کنش‌گری اجتماعی 
زهرا رمضانی

خبرنگار گروه دانشگاه 

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی قزوین در نظر دارد 12 دستگاه خودرو خود را به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. لذا کلیه متقاضیان می‌توانند با واریز مبلغ 500/000 ریال برای 
هر خودرو به شماره حساب 015213160008 نزد بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی قزوین بابت خرید اسناد و با مراجعه به اداره کل عمرانی – اداره طراحی و اجرا واقع در قزوین بلوار 
نخبگان- بلوار پژوهشگران، دانشگاه آزاد اسلامی قزوین نسبت به خرید اسناد اقدام نمایند. )شماره تماس 33665275 داخلی 5045 اداره ترابری و 6027 دبیرخانه کمیسیون معاملات( 

محل تحویل اسناد و پاکت پیشنهاد قیمت: دبیرخانه اداره کل حراست واقع در دانشکده صنایع و مکانیک
آخرین مهلت شرکت در مزایده و تحویل اسناد 10 روز کاری از تاریخ درج آگهی به جز جمعه و شنبه می‌باشد.

1- هزینه آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد.   2- دانشگاه در رد یا قبول کلیه پیشنهادات اختیار کامل دارد.    3- به پیشنهادهای مشروط، مبهم، فاقد سپرده ترتیب‌اثر داده نخواهد شد.
شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار و آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد. پیشنهاد‌های واصله باید در دو پاکت جداگانه 

)الف( حاوی اسناد و مدارک و تضمین شرکت در مزایده )ب( حاوی پیشنهاد قیمت باشد. درصورت نقص مدارک لازم در پاکت )الف( از بازگشایی پاکت )ب( خودداری خواهد شد. 

مبلغ تضمین )ریال( رنگ سال ساخت شماره نوع خودرو ردیف

100/000/000 سورمه ای 1384 685ب31 -79 وانت مزدا2000 1

100/000/000 سفید 1384 854ب79-43 پراید 2

100/000/000 بژ 1385 193ب79-95 پژو 405 3

100/000/000 نقره‌ای 1390 851ب79-26 پژو 405 4

100/000/000 بژ 1385 192ب79-95 پژو 405 5

100/000/000 سفید 1392 638ب79-47 سمند 6

100/000/000 سفید 1390 291س79-13 سمند 7

100/000/000 سفید 1390 294س-7913 سمند 8

100/000/000 سفید 1390 296س79-13 سمند 9

150/000/000 زرشکی 1380 395ج79-25 بنز ون ام بی 10

1/000/000/000 نارنجی 1385 242ع79-62 اتوبوس اسکانیا عقاب 11

100/000/000 نارنجی 78 574ب79-16 خاور بنزال پی609 تانکر آب 12

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی قزوین

بالاخره روز گذشته دانشجویان فعال در هیات‌های 

دانشجویی توانستند بعد از دو سال، خودشان را به حسینیه 

امام خمینی )ره( برسانند تا دیداری چهره‌به‌چهره با رهبری 

انقلاب داشته باشند. هرچند دیدار هیات‌های دانشجویی 

با ایشان در دوران همه‌گیری کرونا هم تعطیل نشده بود، اما 

حضور فیزیکی در حسینیه و خواندن سرودهای همگانی 

باعث شد تا دیدار امسال تفاوت زیادی با دیدارهای مجازی 

دو سال قبل داشته باشد. رهبر معظم انقلاب که سال 

گذشته از جهاد تبیین در دیدار با هیئات دانشجویی 

سخن گفتند، امسال نیز در سخنرانی کوتاه خود فعالان این 

هیات‌ها را به صبر توصیه و عنوان کردند:‌ »نگذارید محیط، 

‌محیط خسته‌ای بشود، محیط ازکارافتاده‌ای بشود.« این 

موضوع نشان‌دهنده نقش قابل توجه هیات‌های دانشجویی 

در ایجاد شور و نشاط در فضای دانشجویی است، اتفاقی که 

با توجه به آغاز سال تحصیلی و همچنین بازگشت حضوری 

دانشجویان در کلاس‌های درس بعد از دوران کرونا، نشان 

می‌دهد هیات‌های دانشجویی می‌توانند سهم قابل توجهی 

در تغییر فضای حاکم بر دانشگاه‌ها داشته باشند، اما 

آنچه مهم‌تر این است که این هیات‌ها از یک سال گذشته 

وظیفه سنگین جهاد تبیین را برعهده داشتند، ‌وظیفه‌ای 

که هرچند باعث پویاتر شدن هیات‌های دانشجویی شده 

بود، اما هنوز راه زیادی برای تحقق آن پیش روی فعالان این 

حوزه قرار دارد. در این گزارش به سراغ تعدادی از فعالان 

این هیات‌ها رفتیم تا برایمان از دیدار روز گذشته بگویند. 

صدای نخبگان، نگاه جوانان
روزنامه فرهیختگان
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